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Ob Božiču. 
Odrešenik je prišel! Prišel je med one, katerih ch 

je siromaštvo in trpljenje, da jim prinese in jim odk 
največji zaklad — ljubezen. Ni si izvolil mehkih, svilnc 
blazinic, temveč trdo slamo v jaslih in ne bleščečih d 
ran, temveč tuj, mrzel in temen hlev. In vendar je 
emagal nad vsemi, ker je ljubezen premagala trpljenje. 

Mi proslavljamo ta največji dogodek v zgodovini e 
veštva in njego/ega duševnega presojanja ter obnavlja 
nanj spomin v času, ko je krog nas noč mrzla in ten 
ler svetlikajo upapolno iz mrzle teme le zvezde, kakor 
•znanjajo: tam visoko, tam daleč je luč, je ogenj in 
življenje . . . 

Ko zunaj brnijo in pojejo zvonovi, a v svetlih h: 
še svetlejše žarijo oči otrck, ko vonj dogorelih svečic 
smrečja zapodi vsaj za trenutek iz človešlkih src vse 
plemenito in nizkotno, tedaj vstajajo kakor iz grobov s 
mini na preteklost in silijo misli v bodočnost 

Gotovo, tudi pri tebi je tako, dragi bralec »Slove 
kega Gospodarja« in tudi pri memi je tako. In kam 
hiti naš duh! Kako se dviga pred našimi duševnimi o 
kakor zastor pred -pričeto igro in zremo nazaj v ure sre 
hotenja, veselja, a tudi prestanega gorja in minulega 
Ijenja. 

Kam naj se ozremo v tej uri spominov? Ali tja na 
ko sva urejevala smrečje za »betlehem« na sveti veče 
družbi staršev, bratov in sester? Ko sva polagala zlate 
ne (leskec) na jabolka, orehe in vejice, pa še nisva ved 
da je v svetu marsikaj še bolj prazno, kakor so tiste sv. 
in lesketajoče se pene! Ali greva zopet kot otroka k ] 
polnočnici, da začutiva še enkrat tisti veličastni treni 
©b polnočni uri, ko zapoje duhovnik »Gloria in exoe 
Deo« in nas obdaja slutnja, da smo vsi: stari in ml 
«ivi in neživi, navzoči in nenavzoči, ena sama družina 
4uti dih božji nad seboj ter se zlijejo vse misli in čuvs 
skupaj v staro in priprosto pesem: »Oj, srečno mesto I 
tehem«, ki doni kot najlepša molitev in zahvalna pes 
Bogu. 

Ali naj pojdeva na tiste strašne, brezkrajne gali 
planjave, ali v tiste brezkončne, gričaste Karpate, ali 
•rda kraška tla in silne tirolske planine, kjer si stal v 
Krnski noči kot vojak na straži in trepetal od grozn 

. pravcačega poslanca iz neba? Kdo more trditi, da i 
imeti angeljček ravno zlate lase in modre oči? Zakaj i 

. Imel črnih oči in temnih kodrov? Če so lepi, a? — 
vira: Marica je bila lepa kakor angeljček — pa tudi 


